

我市举行第二届“天目湖英才榜”人才峰会

新聘26名溧阳市创新发展顾问 5个项目集中签约



(吴叶飞) 4月25日,由市委、市政府主办,市委人才办、市科技局、市人社局、市科技镇长团承办的第二届“天目湖英才榜”人才峰会举行,海内外专家学者教授、历届科技镇长团成员代表,以及我市各行各业的优秀人才代表欢聚天目湖畔,共叙友情、共商合作、共谋发展。市领导邵钦华、曹岚出席峰会。

市委副书记邵钦华在峰会上致辞。他代表市委、市政府向各位来宾表示欢迎,向所有为溧阳发展作出贡献的各界优秀人才表示感谢。邵钦华表示,溧阳



历来重视人才的培养、引进和使用,始终坚持人才为本、人才为要理念,大力实施产业强市、人才强企战略,深入推进“天目湖英才榜”行动计划,下好人才工作“先手棋”,打好人才发展“组合拳”,溧阳正日益成为各类人才创新创业、成就梦想的优选之地。

邵钦华说,当前溧阳正按照高质量发展的要求,加快建设宁杭生态经济带最美副中心城市,努力打造“美丽中国”的溧阳样本。站上新的发展起点,面对新的形势任务,溧阳比任何时候都更需要人才、更渴求人才,也更能成就人才。他指出,溧阳将持续拓宽视野重才爱才、优化环境纳才聚才、搭建载体助才育才,希望更多的人才能够加入到溧

阳发展中来,在这片热土上施展才华、成就事业,在新时代新征程中与溧阳合心合拍合力、共担共赢,携手共创更加美好的明天。

峰会上,举行了“溧阳市创新发展特聘顾问”颁聘仪式,为新聘任的26名顾问颁发了聘书。“溧阳市智慧科技云平台”也在峰会上上线发布。同济大学—溧阳中专“车辆工程专业人才培养”协议、南京航空航天大学—江苏力乐“汽车座椅轻量化核心部件自动化装配线的研发及产业化”项目,常州大学—江苏铭丰电子“新能源汽车锂电池用负极铜箔的研发及产业化”项目等5个合作项目在峰会上集中签约。5名专家就各自擅长的领域发表了内容丰富的主旨演讲。

常州市公安局来溧督查省委巡视整改工作

(邵曦乐) 近日,常州市公安局省委巡视整改专项督查工作组一行来我市开展专项督查。在听取我市公安局专题汇报后,工作组一行还深入城中、埭头派出所等单位,通过查阅台账、问卷调查等方式对各单位

“一学习两整治”专项活动,形式主义、官僚主义集中整治等工作推进情况开展督导检查。

督查组对我市公安局落实省委巡视整改工作给予充分肯定,同时也指出了部分单位存在的问题,并就下一步巩固和扩大

巡视整改工作阶段性成果,做好巡视整改“后半篇文章”提出指导性意见和建议。市纪委监委驻公安局纪检监察组、市公安局政工监督部、治安防控大队等相关负责人参加督查活动。

新四军江南指挥部纪念馆将改进馆陈

提升项目大纲已经3轮论证 将形成最终稿报审

(史珂 刘亚平) 4月18-19日,新四军江南指挥部史料展览馆改进陈列展览第三次专家论证会在我市召开。省党史办、省党史学会、常州市委党史工委的党史专家,及新四军江南指挥部纪念馆主要负责人参加了论证会。

会上,新四军江南指挥部纪念馆负责人首先向专家们汇报

了新四军江南指挥部史料展览馆改陈大纲编写情况。自2018年该馆启动史料展览馆改陈提升项目以来,陈展大纲已先后在南京和常州进行了两轮专家论证。专家论证后,该馆撰稿小组结合老战士采访、红二代回忆、学术研究、社会调查等最新资料,历时半年经过近30稿的修改,将最初的八个部分浓缩至五

个部分十八个单元,得到了专家们的一致认可。

此次论证中,专家们除了对大纲中的单元内容重新归类梳理外,还细化到对每一张照片、每一个文献、每一件文物,逐一进行分析、讨论、取舍。会后,该馆将根据专家们的综合意见,对大纲进行再次修改,形成最终稿分别报送省、国家宣传部门审核。

市政协召开十五届二十一次主席会议

(许燕 王菲) 4月24日下午,市政协召开十五届二十一次主席会议。市政协主席狄立新,副主席蔡金龙、唐华新、陈波涛,党组成员蔡和方,党组成员、秘书长杨国平出席会议。

会议听取了市城管局关于2018年全市城市管理工作情况及2019年工作思路的汇报。2018年,市城管局紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持以人为本,开拓创新,真抓实干,较好地完成了年度各项目标任务,城市管理工作迈上了新台阶。今年市城管局将围绕市委、市政府两大攻坚年决策部署,扎实推进全域管理,统筹城乡环境高质量发展,同时,打好以“固废清零、拆违控违、垃圾治理”为主要内容的三大攻坚战,完成城管综合行政执法体制改革,城市长效综合管理“保二争一”,创成国家园林城市,确保圆满完成各项目标任务。

市政协领导对全市城市

管理工作给予充分肯定,认为工作成效显著,主要体现在:抓统筹求创新,乡镇管理取得新成效;抓关键促创建,文明城市呈现新面貌;抓民生优服务,惠民利民实现新突破;抓学习明纪律,队伍建设树立新形象。就进一步做好我市城管工作,市政协领导强调,要深刻把握溧阳的战略定位、历史方位,深化城市管理工作;要树立改革创新意识,构建大城管格局;要实行“精细化”管理,不断提升管理水平;要植入“民生城管”理念,不断提升服务能力。

会前,狄立新一行实地考察了位于新金峰水泥有限公司以南的我市城市固体废物综合处置中心项目现场。该项目占地107.5亩,总投资为5.8亿元,建筑面积3万平方米,项目设计年处理能力城乡生活垃圾33万吨、建筑垃圾15万吨、餐厨废弃物3万吨,建成后有效推进全市实现垃圾处理无害化、减量化和资源化。

印度商务与旅游推广会在溧举行



(余琛) 4月24日下午,印度驻上海总领事馆与我市市政府联合主办的印度商务与旅游推广会在溧阳宾馆举行。印度驻沪总领事瑞峰、我市副市长王耀庆出席推广会。

推广会上,印度驻沪总领事馆及相关企业家详细介绍了印度的投资环境,重点解读商贸流通、电子信息、纺织、建筑、旅游服务等我市企业关注领域的投资政策,为我市企业投资印度、开展经贸交流提供便利。

印度共和国是南亚次大陆最大的国家,世界第二人口大国,也是金砖国家之一。印度矿产资源丰富,产业多元发

展,涵盖农业、手工艺、纺织以及服务业。近年来,印度服务业增长迅速,已成为全球软件、金融等服务业最重要出口国。同时,印度也是全球主要药物出口国家,拥有全球先进的医疗技术和医药研发、生产水平,通过各种国际认证的药品非常多。

近年来,在“一带一路”倡议下,市委、市政府高度重视与沿线国家经贸、旅游、文化等领域的务实合作。下一步,我市将广泛建立经贸投资渠道,搭建信息合作交流平台,为溧阳与印度的项目合作提供更优的服务,作出更大的支持,力争更好的发展。